

Consultas Realizadas

Licitación 381785 - ADQUISICION DE EQUIPOS PARA EL LABORATORIO DEL SENAVE

Consulta 1 - Item 10-Especificaciones técnicas

Consulta Fecha de Consulta 16-11-2020

En las especificaciones técnicas del Item 10 - Cromatografo de líquidos; precisamos saber el rango de presión de trabajo, que tipo de detectores precisa, Si debe o no tener Autosampler, si debe o no tener Horno de columna y Que nivel de software precisa.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-11-2020

Se solicita solo el detector para Cromatografo Liquido del tipo UV sin automuestreador, sin horno para columnas, el software debe ser compatible con HPLC Waters Modelo Alliance.

Consulta 2 - Plna de Entregas

Consulta Fecha de Consulta 16-11-2020

Dentro de las Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos, en el Punto 2 Plan de Entrega (Bieneas), indica Fecha final de entrega de Bienes, 20 días corridos a partir de la recepción de la orden de compra.

Solicitamos pueda reverse la misma al tiempo de entrega de 90 o 120 días a partir de la recepción de la orden de compra; viendo la realidad global de la pandemia, en donde los tiempos operativos de producción y transporte se han prolongado, con ello se pueda dar la posibilidad a la participación de una mayor cantidad de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-11-2020

REMITIRSE A LA ADENDA Nº 02/2020

Consulta 3 - Item 3. Freezer

Consulta	Fecha de Consulta	17-11-2020	
Cuál es el rango de temperatura?			

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-11-2020
REMITIRSE A LA ADENDA N° 02/2020		

01/11/25 15:49



Consulta 4 - Experiencia Requerida

Consulta Fecha de Consulta 17-11-2020

Quisieramos solicitar a la convocante en el ítem de Experiencia Requerida donde dice: Demostrar la experiencia en la provisión de equipos para laboratorio al sector privado y/o Instituciones Publicas con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: últimos 3 años (2017-2018-2019) años.

Cambiar a:

Demostrar la experiencia en la provisión de equipos para laboratorio al sector privado y/o Instituciones Publicas con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, EN los: últimos 3 años (2017-2018-2019) años.

Con esto se habilitará mayor cantidad de oferentes para presentar propuestas a la convocante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2020	
REMITIRSE A LO ESTIPULADO EN EL PBC		·	

01/11/25 15:49 2/2